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Методист                                                                 Зам. директора по УВР

______________                                                               _______________

«__»_____20__ г.                                                          «__»_______20__ г.

                                              Открытое 

                                внеклассное мероприятие 

              по предметам естественно-научного цикла 

                                     игра «ЭРУДИТ».

Цели: Развивать логическое мышление, сообразительность 
расширить кругозор учащихся;
Результат: после проведения игры учащиеся должны освоить

следующие общие компетенции:                                                                             О, физика, наука из наук!
ОК 2: Организовывать собственную деятельность исходя из целей 

и способов ее достижения, определенных руководителем.                               Всё впереди! Как мало за плечами!
Показатель: знания по предметам естественнонаучного цикла, 
организация самостоятельной  деятельности и работы в группах.                   Пусть химия нам будет вместо рук,
ОК 4: Поиск информации, необходимой для эффективного 

выполнения профессиональных задач.                                                            Пусть будет математика очами.
Показатель: проявление интереса к познанию окружающего мира

                                                                                                                    Не разлучайте этих трёх сестёр
Оборудование: ПК, проектор, экран, программная продукция.

                                                                                                                                   Познания всего в подлунном мире,
Ход мероприятия:

1. Организационный момент. Целеполагание.                                              Тогда лишь будет ум и глаз остёр
2. Правила игры 

3. Ход игры. Этапы: а) История науки                                                          И знанья человеческие шире..                                                                
                                   б) Занимательный вопрос. 
                                   в) Великие ученые.                                                                                                                  М. Алигер
                                   г) Блиц вопрос.

4. Заключительное слово преподавателя.                                                                    
5. Рефлексия.                                                                              
6. Подведение итогов игры. (Награждение, фото на память)
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